

ZPRAVODAJ

města Hranic a lázní Teplic n. B.



Fotografie Gustava Giebla: Členové orchestru JKP

Ročník XXI.

ZÁŘÍ 1979

VSTUPUJEME DO NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU

Od 3. září se opět po prázdninovém odpočinku zaplní učebny, laboratoře a praktická pracoviště našich základních a středních škol. Na pedagogické a školské pracovníky čekají v novém školním roce opět náročné úkoly při uskutečňování nového rozvoje výchovy a vzdělání v souladu s programem školské politiky naší komunistické strany.

Úspěšná práce našich pedagogů a školských pracovníků v uplynulých letech dokazuje, že uskutečňování nového pojetí pedagogické práce a obsahové přestavby našeho školství je chápáno pedagogickými a školskými pracovníky s plnou odpovědností a zápallem.

Proto i ve školním roce 35. výročí osvobození naší vlasti Sovětskou armádou je třeba se ještě více než dosud zaměřit na rozvoj tvůrčích sil, iniciativu a novátorství všech pedagogických kolektivů v těsné souvislosti s politickým a sociálně ekonomickým rozvojem naší společnosti v uplynulých 35 letech.

V současných podmínkách rozvoje naší společnosti je nutné se zaměřit na komunistickou výchovu a celý komplex charakterových a morálních vlastností mladých lidí, odborný růst kvalifikace, s jediným cílem produktivního uplatnění v naší společnosti. Ve výchovně vzdělávacím procesu musí být uplatňován takový přístup výchovy, který povede k přípravě absolventů se širokým profilem budoucího kvalifikovaného odborníka s originálním myšlením, se zájmem o tvůrčí samostatnou práci a vynalézavost při řešení problémů.

Celá naše společnost spoléhá i v novém školním roce na všechny pedagogické a školské pracovníky, na jejich tvůrčí a iniciativní přístup k pedagogické práci.

K tomu jim všem přejeme pracovní elán, zdraví a vzájemnou upřímnou soudružskou spolupráci.

Ing. Ladislav Maňas,
předseda Školské a kulturní komise
MěstNV v Hranicích



Artur Závodský

PETR BEZRUČ V HRANICÍCH

Počátkem června roku 1947 byl jsem pozván básníkem Petrem Bezručem do Kostelce na Hané. Při jiné příležitosti vylíčím ono nezapomenutelné odpoledne jedné neděle, které jsem prožil v Bezručově „doupěti“. Zde chci popsat básníkovu návštěvu v Hranicích, kde jsem tehdy působil a kde jsem napsal o Bezručovi dvě knihy (Studie o Petru Bezručovi; Petr Bezruč — cesta básníkovým životem a dílem).

Do Kostelce na Hané jsem vešel tehdy trojí výtisk Slezských písní: pro sebe a pro dva přátele chtěl jsem získat do nich básníkův podpis. Seděli jsme tehdy s básníkem a jeho „učným sekretářem“ dr. Antonínem Pírkem čtyři hodiny. Když jsem připomenul básníkovi, že veršovaný nápis na dveřích dovoluje toliko půlhodinovou návštěvu, Petr Bezruč rezolutně konstatoval lašským dialektem: „Pro vas to něplatí!“ Nakonec jsem se však přece jenom zvedl k rozloučení. Vyndal jsem z aktovky tři výtisky Slezských písní a poprosil básníka, aby mi je podepsal. Domníval jsem se, že celý akt nebude trvat déle nežli pět minut. Ale básník mě požádal, abych knihy ponechal u něho, že text Slezských písní přehledně a pak podepíše. „My už to k vám jaksi dopravím.“ Netušil jsem tehdy, jak se to stane.

„Záhada“ se vyjasnila koncem července r. 1947. Jednoho dopoledne. Bylo asi půl desáté — přišel od dr. Antonína Pírka lístek: „Vyjíždíme zítra tragačem (= autem), zastavíme se.“ Spočítal jsem si, že vzácná návštěva může být v Hranicích okolo 11. hodiny. Rychle jsem avizoval knihkupce Jindřicha Těšíka, aby tajně básníkovu návštěvu zvěčnil na fotografiích, a sám jsem se postavil na křižovatku, kudy muselo auto z Kostelce na Hané ve směru na Ostravici, na tamní „Dábelský ostrov“, projet. Když jsem na křižovatce hlídal, přihlásil se ke mně emeritní primář MUDr. Čeněk Roháč. A koho prý zde čekám? Musil jsem s pravdou, ven. Primář Roháč se neměl k odchodu a řekl, že počká se mnou.

Netrvalo dlouho a ve směru od hranického náměstí se blížilo auto. Zpomalovalo svůj chod. Zdály se vedle šoféra poznal Petra Bezruče. Vzadu seděli dr. Antonín Pírek a JUDr. Josef Sonek, básníkův právní zástupce z Brna. Přistoupil jsem k oknu, vzácnou návštěvu pozdravil a pozval ji k tobě do bytu — do vilky nedaleko Bečvy. Bezruč prohodil: „My sme dva razy obešli rynek v Hranicach. Je to švarne město. Uzurpoval jsem ho pro sebe, bo se tu mluví zkratka“ (jde o výrazný znak lašského nářečí, ztrátu kvantity). Ale k výstupu z auta se básník neměl. Teprve, když slyšel, že jsem doma sám, „bez baby“, vystoupil. A s ním oba další hosté. Primář Roháč byl skvělým znalcem antiky, zejména Homéra. A tak, když jsem ho Petru Bezručovi představil, hned začali spolu citovat antické autory. Básník se jenom usmíval.

Cesta vedla po Smetanově nábřeží. Primář Roháč se odporučil a my ostatní jsme pokračovali v pochodu do prvního poschodí domu, kde jsem bydlel. Básník a „sekretář“ Pírek mi odevzdali tři výtisky Slezských písní. Texty básní byly opraveny a v každém exempláři byla rukopisně vepsána báseň. V mých Slezských písních je to báseň o divokém koni, jehož představa z básníkovy myšlénky nemizí a jemuž se nelze vyhnout.

Pohostil jsem návštěvu slivovíci. Bezruč vykouřil portoriko, vyšel na balkón, odkud byl nádherný výhled na řeku Bečvu a na lázně Teplice nad Bečvou. „Šumne,“ konstatoval krátce. V družné zábavě čas rychle plynul. Za hodinu jsme kráčeli po schodech malou předzahrádkou k autu. Po obou stranách chodníku zrály meruňky, autorem Slezských písní a Paralipomen milované marhule. Natrhal jsem jich básníkovi dvě plné kapsy — ač patřily stromy domácím. V duchu jsem se omlouval: meruňky zase budou, ale národní umělec Petr Bezruč je u nás poprvé a naposled. Básník poděkoval „ještěřským úsměvem“.

Ve dvojicích kráčeli jsme k autu. Petr Bezruč v první řadě, rovný jako generál. Bylo mu tehdy osmdesát. Brunátná tvář mluvila o lásce ke slunci a k vodě. Poslední rozloučení. Auto se pomalu rozjelo. Ještě dlouho jsem mával.

Ukrytý fotograf, knihkupec Jindřich Těšík, potom mi sdělil, jakou měl trému při fotografování, schován za záclonou malého domku, okolo něhož jsme šli. Ale tři snímky o pobytu Petra Bezruče v Hranicích se dochovaly. Básník se ovšem o nich nikdy nedověděl.

— ☆ —

K výročí narození Petra Bezruče otiskujeme se souhlasem autorovým vyprávění univ. prof. PhDr. Artura Závodského, DrSc., uveřejněné 13. října 1977 v Lidové demokracii.

LN

BĚLOTÍN — OBEC MORAVSKÉ BRÁNY

Při příležitosti nedávných „Bělotínských slavností 1979“, konaných k 30. výročí založení TJ SOKOL a položení základního kamene k stavbě nové školní budovy v Bělotíně, byla vydána pod názvem „**Bělotín — obec Moravské brány**“ publikace o minulosti a přítomnosti obce. Historii Bělotína a živé vzpomínky na osvobození Sovětskou armádou a počátky osídlování v roce 1945 podává učitel Alois Tylich, zároveň přináší také řadu dokladů o české minulosti obce. Obraz současného Bělotína, zvláště údaje o činnosti MNV, obsahuje stař Jaroslava Žerávka. V dalších kapitolách najdeme podrobný popis zemědělství a českého školství v obci, podrobně je zachycena činnost TJ SOKOL a 30 let bělotínského kopané. Kresba památníku „Předěl“ na obálce a článek Aloise Tyliche o této bělotínské dominantě tvoří rámec celého sborníčku. Publikace v redakci Vladislava Panovského je plastickým obrazem života v Bělotíně v uplynulých 30 letech a přehledkou obětavé práce jeho obyvatel.

LN

UZNÁNÍ VETERINÁRNÍ NEMOCNICE

Pracovníci veterinární nemocnice v Hranicích zaměřují pracovní úsilí na snižování ztrát způsobených hynutím a nutnými porážkami hlavně skotu a prasat, k ochraně území Severomoravského kraje před rozšířením nebezpečných nákaz a na pomoc specializované terénní veterinární službě při zabezpečování vysoké produkční účinnosti velkochovy v socialistických zemědělských podnicích.

Plánované počty vyšetřených a ošetřených zvířat v prvním pololetí roku 1979 překročili o dvě procenta, na odborných odděleních nemocnice hospitalizovali 3348 kusů velkých hospodářských zvířat, ambulantně v ústavu i mimo ústav vyšetřili a ošetřili dalších sedm tisíc kusů zvířat.

Za úspěšnou činnost ve prospěch socialistického zemědělství se dostalo nemocnici a jejím pracovníkům několika uznání:

U příležitosti 30. výročí socialistického zemědělství udělil ÚV odborového svazu pracovníků v zemědělství řediteli nemocnice MVDr. V. Zýkovi, CSc., čestné uznání za dlouholetou a obětavou politickoorganizační práci při plnění úkolů rozvoje socialistického zemědělství jako jednomu ze tří veterinářů v celém kraji takto ohodnocených. Kolektiv pracovníků veterinární nemocnice a její ředitel MVDr. V. Zýka, CSc., byli také za výsledky práce v roce 1978 zapsáni do Knihy cti Okresní odborové rady v Přerově, u příležitosti 30. výročí trvání Státního veterinárního ústavu v Praze obdržel MVDr. V. Zýka, CSc., čestný titul „Vynikající pracovník Státního veterinárního ústavu“ a MVDr. Jindře Markové, vedoucí zvěrolékařce chirurgicko-ortopedického a rentgenologického oddělení veterinární nemocnice v Hranicích jako iniciativní odborné pracovníci a průkopníci progresivních diagnostických směrů byl udělen čestný titul „Vzorný pracovník veterinární služby“.

LN

STANDARTA LÁZNÍM TEPLICÍM NAD BEČVOU

V úterý 26. června 1979 odevzdal ekonomický náměstek ředitele Čs. státních lázní a zřídil Jan Procházka za přítomnosti zástupců ústředních, krajských, okresních a městských politických a odborových orgánů představitelům lázní Teplíc nad Bečvou v čele s ředitelem lázní MUDr. Mojmírem Krejčím **standartu generálního ředitele Čs. státních lázní a zřídil pro ČSR a ÚV Českého odborového svazu pracovníků ve zdravotnictví** za výsledky v hospodářské činnosti a úspěchy v socialistickém soutěžení a iniciativě pracujících v roce 1978. Současně převzal dlouholetý pracovník lázní **Jan Oplatek oborové vyznamenání „Nejlepší pracovník oboru“**, odměněni byli rovněž vzorní pracovníci lázní, vyhodnocení za první pololetí letošního roku. Předseda MěstNV v Hranicích Miloslav Pavelka odevzdal při této příležitosti představitelům lázní Teplíc nad Bečvou **čestné uznání rady MěstNV v Hranicích**.

Pracující lázní Teplíc nad Bečvou se úspěšně vyrovnali s ekonomickými ukazateli roku 1978 a navíc pohotově a obětavě zvládli úkoly prvního roku nově zavedeného koronárního programu, tj. druhé fáze rehabilitace po akutním infarktu myokardu, pro který přijímají postižené z celé oblasti Moravy. U 95 procent účastníků léčby bylo prokázáno znatelné zlepšení jejich stavu, což je výsledek příznivější než se očekávalo. LN

Blahopřání spoluobčanům,

kteří se v září dožívají

75 let:

Braunsteinová Zdenka, Hromůvka 1523
Jebavá Markéta, Gottwaldovo 18
Kostka Emil, Čs. armády 22
Hübllová Kristina, Zborovská 1291
Hošťálek Václav, Gottwaldovo nám. 36
Šturalová Anna, Komenského 286
Vala Václav, Drahotuše 226
Hümmerová Božena, Velká 110

80 let:

Vymazalová Antonie, Středolesí 23
Oravová Emilie, Teplice n. Beč.
Křístek Alois, Hřbitovní 19
Mohelnická Irena, Sovětské armády 33
Juřicová Antonie, Sovětské armády 252
Damková Marie, Zborovská 1179
Gajdová Anna, Poděbradova 1010

90 a více let:

Frantová Ludmila, Struhlovsko 1501
— 90 let
Vánová Emilie, 28. října 198 — 90 let



**Naším jubilantům přejeme dobré zdraví a hodně životní pohody
do příštích let!**

UZNÁNÍ ZA OBĚTAVOU PRÁCI

21. června 1979 na zasedání OV ČSTV v Přerově odevzdal člen představenstva OV KSČ a předseda Okresní odborové rady Jaroslav Kozel **předsedovi TJ SIGMA Hranice Aloisu Sedláčkovi medaili „Za obětavou práci pro socialismus“**, kterou mu propůjčil prezident republiky.

Alois Sedláček od znárodnění průmyslu v roce 1948 vykonával funkci podnikového ředitele n. p. SIGMA Hranice, svou iniciativou v době hned po osvobození v roce 1945 položil základy k vybudování nynějšího moderního závodu Sigma II za nádražím. Za jeho vedení se stalo tradicí, že hranická Sigma se vždy čestně vyrovnala s plánovanými úkoly a za vynikající hospodářské výsledky se devětkrát stala nositelkou Rudého praporu. Alois Sedláček přitom vykonával i několik stranických funkcí a soustavně se zasazoval o uskutečňování politiky KSČ.

Po odchodu do důchodu byl v roce 1964 zvolen předsedou TJ SIGMA Hranice. Pod jeho vedením vykazuje TJ Sigma velmi dobré sportovní, výchovné a budovatelské výsledky.

Alois Sedláček je za svou dlouholetou aktivní a obětavou práci již nositelem řady čestných uznání a vyznamenání. Medaile „Za obětavou práci pro socialismus“ znamená zasloužené celkové ocenění jeho podílu na budování vyspělé naší socialistické společnosti.

Z ČINNOSTI HRANICKÝCH FILATELISTŮ

Ve dnech 19.—27. května 1979 probíhala oblastní výstava poštovních známek PŘEROV 79, pořádaná k 55. výročí trvání organizované filatelie v Přerově a 25. výročí založení ZK ROH n. p. Přerovské strojírny.

Z hranických filatelistů získal **František Chudárek** za námětový exponát „Červený kříž na známkách některých států“ malou bronzovou medaili a **ing. Pavel Krim z Hranic-Drahotuše** za exponát „Hmyz na poštovních známkách světa“ velkou bronzovou medaili.

Ve **třídě mládeže** sbírka **Lubomíra Dohnala „Rakousko 1850—1918“** byla ohodnocena velkou stříbrnou medailí, **Petr Sehnoutka** za exponát „Kosmické úspěchy SSSR“ si odnesl postříbřenou medaili.

Na oblastní výstavě mladých v Ostravě-Porubě ve dnech 3.—11. června 1979, pořádané k Mezinárodnímu roku dítěte, vystavovala z Hranic poprvé mladá sběratelka **Jana Jakubcová** námětovou sbírku „Tanec“ a získala hned malou stříbrnou medaili a knižní odměnu. LN

PRVENSTVÍ DALIBORA ČERNOTY V LEHKÉ ATLETICE

16letý dorostenec TJ SIGMA Hranice **Dalibor Černota** vybojoval na mistrovství ČSR mladšího dorostu v lehké atletice 1979 titul **mistra na 5 km v chůzi na dráze**. 7. července 1979 na mistrovství ČSSR dorostu v lehké atletice hraničtí dorostenci získali dvě stříbrné medaile, starší dorostenec Walter ve skoku vysokém za výkón 204 cm a Dalibor Černota za 5 km chůze mladšího dorostu časem 24:01 min.

Dalibor Černota je mimo to držitelem rekordu ČSR starších žáků na 3 km chůze na dráze.

PROGRAMY JKP

Neděle 2. 9. Vystoupení souboru písní a tanců
sokolovna ČERHOVČAN z Bardejova
19.00 hodin Slavnostní akce věnovaná 35. výročí SNP

Pondělí 3. 9. Zahájení vyučování v hudebních kursech
JKP

Úterý 4. 9. Koncert populární hudby
letní kino PROGRES 2
17.00 hodin známé brněnské rockové skupiny

Středa 12. 9. Hudebně zábavný pořad
sál JKP PÁNSKÁ JÍZDA
19.30 hodin s Jiřím Štědrněm a Luďkem Nekudou

Úterý 18. 9. Zahájení vyučování v kursech společenského tance
Pátek 21. 9.

Pondělí 24. 9. Zahájení vyučování v kursech šití
Středa 26. 9.
Pátek 28. 9.



Upozornění návštěvníkům koncertu NADI URBÁNKOVÉ — dne 8. dubna 1979

Diváci, kteří navštívili koncert N. Urbánkové dne 8. dubna 1979 v 16.00 hodin a při kterém se stalo, že umělkyně ze zdravotních důvodů nemohla vystoupit, mají možnost si vybrat za náhradu návštěvu na jednom z těchto pořadů:

4. 9. — koncert rockové skupiny PROGRES 2
(letní kino v 17.00 hodin)

12. 9. — hudebně zábavný pořad „Pánská jízda“ s Jiřím Štědrněm
a Luďkem Nekudou
(JKP v 19.30 hodin)

28. 10. — hudební pořad se zpěvačkou dvojicí Y. Simonovou a M. Chladilem
(sokolovna v 19.30 hodin)

12. 11. — LENKA KOŘÍNKOVÁ v hudebně zábavném pořadu
(JKP v 19.30 hodin)

Zájemci se mohou přihlásit do 3. září v kanceláři JKP se vstupenkou z 8. dubna 1979, která jim podle přání bude vyměněna za vstupenku na vybraný náhradní program.



ZEMŘELÍ OBČANÉ Z HRANIC V ČERVNU A V ČERVENCI

Fijak Oldřich, Revoluční 110, nar. 3. 9. 1913
Janíček Vojtěch, 28. října 127, nar. 18. 4. 1908
Zlámalová Františka, Teplice nad Bečvou 19, nar. 21. 10. 1900
Mastilová Růžena, K. Čapka 1479, nar. 2. 1. 1907
Valová Žofie, Sklenný kopec 742, nar. 27. 12. 1907
Schvabová Marie, Komenského 261, nar. 16. 8. 1892
Pěgřimoč Leontýn, Zborovská 1318, nar. 14. 8. 1913
Prostějovská Rozálie, Palackého 1469, nar. 25. 8. 1907
Románek Jan, Komenského 259, nar. 13. 1. 1900
Potomek František, kpt. Jaroše 1368, nar. 14. 2. 1920
Krausová Marie, Zápotockého 97, nar. 24. 11. 1893
Kudlík Alfréd, Zborovská 1297, nar. 8. 7. 1902
Dobnerová Laura, 1. máje 746, nar. 18. 3. 1901
Hilgartner Jaroslav, Zborovská 1317, nar. 9. 2. 1920
Zástřešek Antonín, Revoluční 74, nar. 17. 7. 1900
Koláček Stanislav, Komenského 371, nar. 10. 11. 1904
Ančincová Věra, Struhlovsko 1404, nar. 11. 4. 1937
Svoboda Jan, Bezručova 882, nar. 27. 12. 1903
Rýpar Josef, Nerudova 1150, nar. 10. 3. 1903
Mertenová Leopolda, Jaselská 1611, nar. 4. 11. 1905
Schromová Marie, Jiráskova 115, nar. 25. 4. 1895
Kuchyňka Lubomír, Drahotuše 253, nar. 22. 2. 1932
Vojtek Rudolf, Hakenova 826, nar. 27. 3. 1900
Richterová Žofie, Skalní 1249, nar. 11. 5. 1887
Rhavený Stanislav, Komenského 283, nar. 11. 11. 1915
Kleiberová Anežka, Drahotuše 258, nar. 10. 2. 1904
Sumbalová Anna, B. Němcové 648, nar. 4. 2. 1899
Kwiatkovský Karel, Struhlovsko 1536, nar. 31. 10. 1706
Brůhová Aloisie, Jaselská 1216, nar. 28. 11. 1894

Čest a vděčná paměť všem zemřelým spoluobčanům!

PROGRAMY KIN

KINO SVĚT

-
3. 9. SMRT NEBO SVOBODU
Film NSR. Dobrodružný film, historie skupiny neohrožených zbrojníků, bojujících proti panským biřicům.
Film je mládeži přístupný.
-
4. 9.—6. 9. NAD OSTROVY NEVYJDE SLUNCE
Japonský fantastický film. Mládeži přístupný.
-
7. 9.—10. 9. HRABĚ MONTE CHRISTO
Film USA. Filmový přepis stejnojmenného románu A. Dumase.
Film je mládeži přístupný.
-
11. 9.—13. 9. POČESTNÁ NOC
Maďarský film. Příběh studenta, který si zajistil bydlení v nemravném domě. Film je mládeži nepřístupný.
-
14. 9.—17. 9. SOUDCE, ZVANÝ ŠERIF
Francouzský film. Dramatický boj policie proti zločinecké organizaci. Film je mládeži nepřístupný.
-
18. 9.—20. 9. MARATONEC
Americký dobrodružný film. Mládeži nepřístupný.
-
21. 9.—24. 9. SNEH POD NOHAMI
Slovenský film z prostředí mladých lyžařů. Film je mládeži přístupný.
-
25. 9.—26. 9. TRANSPORT
Rumunský film. Mládeži přístupný.
-

-
27. 9. Představení pro členy Klubu přátel sovětského filmu.
ZÁHADNÉ ZMIZENÍ
-

28. 9.—1. 10. HOREČKA SOBOTNÍ NOCI
Americký film. Mládeži přístupný.
-

2. 10.—4. 10. NEŠIKA
Bulharský film. Napínavý příběh muže, který si nebyl vědom vlastního hrdinství. Film je mládeži přístupný.
-

Začátky představení v 17.30 hodin, od 14. 9. v 17.30 a ve 20.00 hodin.

Představení pro děti — každou sobotu v 15.00 hodin

-
8. září VINNETOU
První část slavné románové předlohy K. Maye.
15. září SÍRIUS
Drama chlapce. Český film.
22. září LOLEK A BOLEK FILMAŘI
Pásmo veselých taškařic dětí a zvířátek.
29. září TAJEMSTVÍ RVS
Sovětský film. Velké dobrodružství dvou malých hrdinů občanské války.
-

Představení pro mládež — každou neděli v 15.00 hodin

-
9. září VZPOURA BUKANÝRŮ
Napínavý boj o ostrov perel
16. září ZLATOKOPOVÉ Z ARKANSASU
Dobrodružství z Divokého západu.
23. září MEZI SUPY
Poslední ze série filmu o Vinnetouovi.
30. září ÚTĚK ZE ŠIBENICE
Mexický film. Dobrodružný film.
-

LETNÍ KINO

4. 9.—6. 9. FRANCOUZSKÁ SPOJKA — I. díl
Film USA. Pátrání po obchodnících s drogami. Film je mládeži nepřístupný.

7. 9.—10. 9. FRANCOUZSKÁ SPOJKA — II. díl
Druhá část amerického detektivního filmu. Film je mládeži nepřístupný.

11. 9.—13. 9. CTIHODNÉ MRTVOLY
Italský film. Kriminální drama. Film je mládeži nepřístupný.

Začátky představení v letním kině po setmění. Za nepříznivého počasí v kině Svět ve 20.00 hodin.

KINO DRAHOTUŠE

5. 9. v 19.30 hod. ZLATÉ ČASY
Slovenský film o přirozené touze člověka po štěstí. Film je mládeži přístupný.

7. 9. v 19.30 hod. NÁVRAT RŮŽOVÉHO PANTERA
9. 9. v 17.00 hod. Anglický film. Mládeži přístupný.
a v 19.30 hod.

12. 9. v 19.30 hod. JEDEN MUSÍ DĚLAT MRTVOLU
Film NDR. Mládeži přístupný.

14. 9. v 19.30 hod. TAJEMNÝ MNICH
16. 9. v 19.30 hod. Film NSR, kriminální příběh. Film je mládeži nepřístupný.

16. 9. v 17.00 hod. MEZI SUPY
Film NSR, poslední ze série filmů o Vinnetouovi. Film je mládeži přístupný.

19. 9. v 19.30 hod. PETROLEJOVÉ LAMPY
Starší český film s Ivou Janžurovou v hlavní roli. Film je mládeži nepřístupný.

21. 9. v 19.30 hod. ČERNÝ TULIPÁN
23. 9. v 17.00 hod. Francouzský film. Mládeži přístupný.
a v 19.30 hod.

26. 9. v 19.30 hod. KANDIKOVY NESNÁZE
Sovětský film. Mládeži přístupný.

28. 9. v 19.30 hod. PUMPARI OD ZLATÉ PODKOVOY
30. 9. v 17.00 hod. Česká kriminální komedie o machinacích kolem benzínu. Film je mládeži přístupný.

30. 9. v 19.30 hod. LORD Z BRAMBERKU
Film NSR. Vzpomínky hamburského krále podsvětí. Film je mládeži nepřístupný.

Představení pro děti a mládež — každou neděli ve 14.30 hodin

2. září DAŘBUJÁN A PANDRHOLA
Česká lidová pohádka podle J. Drdy.

9. září VINNETOU
První část slavné románové předlohy K. Maye.

16. září SÍRIUS
Drama chlapce. Český film.

23. září ÚNOS Č. 13
O klucích, kteří přišli svým únoscům draho. Film SSSR.

30. září

POSTRACH TEXASU
Pásmo polských filmů.

KURSY JKP

budou opět zahájeny v měsících září a říjnu. Jde o tradiční kursy:

- KURSY ŠITÍ
- KURSY SPOLEČENSKÉHO TANCE A CHOVÁNÍ
- KURSY JAZYKOVÉ
(němčina, angličtina)
- KURS POHYBOVÉ VÝCHOVY
(kondiční cvičení pro ženy)
- HUDEBNÍ KURSY

Podrobné informace obdržíte v kanceláři JKP, zápis do kursů se koná do 15. září 1979.



Zpravodaj města Hranic a lázní Teplic n. B. vydává Jednotný klub pracujících
v Hranicích. Tisknou Moravské tiskařské závody, n. p., Olomouc.